
JSSR 広報委員会議事録、2018 年 10 月 27 日、オークラアクトシティホテル浜松 3F 萩 
AM7:00-8:00 
出席者：山下敏彦（理事）、田中雅人（委員長）、小谷善久、重松英樹、鈴木秀典、 
欠席者：大谷晃司、小泉宗久、今釜史郎、播广谷 勝三、稲毛一秀 
 
1． 改訂版ホームページ デザインの決定について各種提案がなされた。 
・別紙資料参照。 
・HP 上部に配置されているバナーの文言訂正と表示項目の訂正を行う 
 １）「脊椎と脊髄の疾患に」→「脊椎と脊髄疾患の総合的診療」「脊椎脊髄疾患のトータル

ケア」「脊椎と脊髄の的確な診療」などに文言を変更とする。 
 ２）「外来診療」→ すでに使用されているリハビリ風景の写真を外来診療のものと組み

合わせてはどうか？ また、「脊椎と脊髄の疾患に」の部分と「外来診療」で使用する写
真を統合してはどうか？ 

 ３）「学会活動」→ 写真の確認と肖像権の確認を行う必要がある。 
→挿入する写真の再検討を行う。活発な学会活動のイメージが想起される、ポスター発表
の風景写真と中村博亮理事長の写真を組み入れることとする。 
４）「手術治療」→「最新の手術治療」への文言の変更はどうかとの提案がなされる。 
 併せて、追加の写真追加や、現在配置されている石井教授の右側写真のみを使用しては
どうかとの提案がなされた。 
 

・バナー等の画面の移り変わりに関しては、自然な形で次画面に移行するものが良いとの案
がだされた。また、PC 用とスマホ用表示に HP に切り替えが可能なほうが良いとの意見
がだされた。 

 
・下部中央に配置されるバナー：「会員・医療関係の皆さん」 →写真の変更を行う。医師
写真の印象が悪いとの意見がだされ、若い医師が複数配置されている写真へ変更とする。 
 
・下部に配置されたバナーについて 
 「脊椎脊髄外科専門医委員会」「JSSR」「SSRR」はこのままの予定とする。 
 
・会員ログインは HP 右上に配置が良いので位置変更とする。 
 
・英語バージョンでの HP 作成に関しては、国際委員会；松山先生にご依頼予定としてい
る。 
 
２．改訂版ホームページのツリーについて 



・脊椎脊髄疾患の歴史、日本脊椎脊髄病学会とはの項目に関しては、下部に配置されている
バナー「一般の皆さん」「会員・医療関係の皆さん」「医学生・研修医のみなさん」それぞれ
の中に配置することとする。 
・「医学生・研修医の皆さん」の中に、「脊椎脊髄医の指導医とは」「入会案内」「学会概要」
などの項目を追加して配置することとする。 
・「日本脊椎脊髄病学会とは」の解説に関しては、会員数や会長挨拶等を組み込む予定とす
る。 
・会員ログイン後構成案は現在のプラン通りを予定する。    
 
３．その他  
・安全医療推進委員会からＨＰ上に、脊椎脊髄手術に対する合併症の研究やコラムをのせて
いただきたいとのご依頼があり、了承される。 
 
４．今後の予定 
来年 4 月からのホームページリニューアルを予定し、2019 年 1 月 18 日までの完成を目指
す。 
2019 年 1 月 7 日 19 時～ web 会議を予定とする。 
 
 
 


